

# СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

газета выходит  
с 1930 года

№ 116 (10822)

СУББОТА,  
12 октября 2013

• НОВОСТИ • СОБЫТИЯ • АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ • ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ • TV - ПРОГРАММА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

ВО ВТОРНИК:

ВТОРОЙ  
ДОМ  
ДЛЯ ДЕТЕЙ!

Поздравляем!

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Дорогие ветераны сельскохозяйственной отрасли!

Примите самые тёплые и искренние поздравления с профессиональным праздником!

Выражаем глубокую благодарность полеводам, животноводам, руководителям и специалистам сельскохозяйственных предприятий Талицкого городского округа!

Сердечная благодарность ветеранам, чьими стараниями создавалась и развивалась отрасль, кто и сегодня передаёт опыт нашей талантливой молодёжи.

Искренне желаем вам крепкого здоровья, благополучия, активной жизненной позиции и дальнейших трудовых успехов во благо процветания Талицкого городского округа!

А.Г. Толкачёв,  
глава Талицкого городского округа,

Е.Г. Забанных,  
глава администрации ТГО.

## ЗАВЕРШАЯ

# СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ

## ГОД



стр. 2

Труженики агропромышленного комплекса района завершают сельскохозяйственный год в обстановке напряженных трудовых будней и сегодня можно сказать, что удалось добиться определённых успехов, несколько стабилизировать положение дел, а по некоторым позициям сделать значительный шаг вперёд.

## СЕМИНАР ПО ЭЛЕКТРОСБЕРЕЖЕНИЮ

Через несколько месяцев исполнится 4 года с момента вступления в силу федерального закона №261-ФЗ «Об энергосбережении...», который определил направления и приоритеты государственной энергосберегающей политики. В соответствии с Законом органы местного самоуправления, муниципальные и государственные учреждения наделены дополнительными полномочиями, выполнение которых предусматривает широкий спектр правовых и организационных мероприятий в сфере энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

Более подробно об этом шла речь на семинаре для специалистов муниципальных образований, государственных и муниципальных учреждений по программе «Информационное обеспечение выполнения законодательства в сфере энергосбережения и повышения энергетической эффективности». Проходил он в минувший понедельник, 7 октября в актовом зале администрации Талицкого городского округа.

Федеральным законодательством об энергосбережении органы местного самоуправления наделены полномочиями по

организации сбора и предоставления информации, необходимой для включения в государственную информационную систему в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности - ГИС «Энергоэффективность», а государственные и муниципальные учреждения - в АСУ «Энергоплан». Очевидно, что это требует выполнения значительного объема работ, в первую очередь, организационных и организационно-технических. Для выполнения указанных требований должна быть создана комплексная система мониторинга, охватывающая все сферы деятельности, по всей цепочке от производства до потребления энергоресурсов.

Для оказания консультационной поддержки ответственных специалистов институтом энергосбережения Свердловской области совместно с министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства области и была организована серия обучающих семинаров.

В ходе семинара для специалистов, ответственных за энергосбережение были выявлены препятствия, стоящие на пути исполнения федерального и регионального

законодательства в области энергосбережения, а также намечены основные задачи на будущее.

Кроме того, в рамках семинара было организовано обучение работе в программных комплексах ГИС «Энергоэффективность», АСУ «Энергоплан», внедряемых Минэнерго России для контроля исполнения 261-ФЗ «Об энергосбережении...», а также рассматривались типовые ошибки, допускаемые пользователями при работе в системе и пути устранения этих ошибок.

Читали лекции, а также отвечали на все вопросы сотрудники института энергосбережения Свердловской области. Также всем присутствующим было напомнено о том, что 31 декабря 2013 года - крайний срок оформления энергетического паспорта организации, учреждения, предприятия. Затем будут применяться штрафные санкции. По данным на 1 июля 2013 года из почти 6 тысяч организаций Свердловской области энергетическое обследование пройдено только у 2252 организаций.

Наталья Стихина.

## НОВОСТИ

### ПОСМОТРЕТЬ

#### НА ДАРЫ ОСЕНИ...

...Можно в РИКДЦ «Юбилейный» на выставке, которую подготовили ученики Талицких школ, воспитанники детских садов и организаторы экспозиции. В фойе Дома культуры каждый житель может увидеть на что способны руки молодых мастеров, как можно умело использовать подручный материал, как красиво и необычно можно декорировать плоды, которые принес нам огород, и другие поделки. В выставке приняли участие ученики Талицких школ №1, 8, Троицкой школы №5, а также воспитанники детских садов из села Горбуновского, поселка Кузнецовского, а также Кузнецовского клуба. «Проведение выставок в фойе Дома культуры - дело традиционное, и следующая экспозиция состоится в ноябре и будет посвящена Дню матери» - сообщает методист декоративно-прикладного творчества Надежда Ивановна Мезенцева. Выставка «Что нам осень принесла» продлится еще до конца октября, а после руководители и участники будут награждены грамотами. Приходите и посмотрите сами!

Ольга Паникаровская.



ВЫ

## ПОДПИСАЛИСЬ НА «СЕЛЬСКУЮ НОВЬ»?

Подписаться на «СН» можно с любого месяца. Цена подписки на месяц в почтовых отделениях - 37 руб. 80 коп.,

в редакции - 20 руб. 41 коп.

Цена полугодового комплекта газеты «СН» в почтовых отделениях - 244 руб. 92 коп.,

в редакции - 122 руб. 50 коп.

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 ОКТЯБРЯ

Ночь 0...-2°C / День +1...+3°C

Направление ветра - 3

Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 752 мм рт.ст.

### ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 ОКТЯБРЯ

Ночь 0...-2°C / День 0...+2°C

Направление ветра - 3

Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 746 мм рт.ст.

### ВТОРНИК, 15 ОКТЯБРЯ

Ночь -4...-6°C / День 0...+2°C

Направление ветра - 3

Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 751 мм рт.ст.

## Итоги

## ЗАВЕРШАЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ГОД

Завершается очередной сельскохозяйственный год, год серьезных испытаний для наших тружеников села. Нынче были и поздние заморозки, и повышенная влажность, и почвенная засуха. Цикл полевых работ пока не завершён, но предварительные итоги начальник управления агропромышленного комплекса и продовольствия Талицкого района В.Е. Берсенёв накануне профессионального праздника всё же подвёл.

## Растениеводство

Общая площадь посевов в 2013 году в Талицком районе составила 30 780 гектаров, в том числе 27 909 га - под яровой сев. По данным на 8 октября было обмолочено 26 707 гектаров, осталось к уборке 1202 гектара. Всего четыре хозяйства района пока не закончили уборочную кампанию. Средняя урожайность зерновых составила 17 центнеров с гектара. Семенного материала под урожай будущего года заложено 9444 тонны - 99% от плана. В настоящее время в хозяйствах продолжается подработка зерна и засыпка семян.

Подъем зяби - одна из самых оперативных работ, реализуемых сегодня тружениками села. По данным на 8 октября зябь вспахана на площади 15 201 гектар, что составляет 57% от плановых показателей.

Для успешной зимовки крупного рогатого скота в среднем по району заготовлено 27 кормовых единиц грубых и сочных кормов на одну условную голову крупного рогатого скота. В СПК «Комсомольский» заготовлено 37 центнеров кормовых единиц на одну условную голову, это двухгодичный запас сочных кормов и грубых кормов. В СПК «Яр» - 35,2 центнера кормовых единиц, в ООО «Нива» - 32 ц кормовых единиц, в СПК «Труд» - 29 центнеров кормовых единиц на одну условную голову. В общем, кормов заготовлено достаточно для

зимовки крупного рогатого скота.

## Животноводство

Определенные успехи достигнуты в отрасли животноводства. По итогам 9 месяцев поголовье во всех категориях хозяйств составило 9519 голов КРС, в том числе 3745 коров.

За 9 месяцев произведено 14526 тонн молока (110% к уровню прошлого года). Надой на одну фуражную корову составил 3879 кг молока (+332 кг к уровню 2012 года). Наивысшие надой по итогам трёх первых кварталов текущего года получены в СПК 8 Марта - 5059 кг на одну фуражную корову, в СПК «Заря» - 4590 кг молока, в ООО «Нива» - 4004 кг молока, в ПСК «Колос» - 3865 кг молока от одной фуражной коровы.

Продолжается закуп молока от населения. По итогам 9 месяцев у владельцев личных подсобных хозяйств закуплено 799 тонн молока.

В ЗАО «Талицкое» содержится 14263 головы свиней. Получено в этом хозяйстве 14145 поросят. Среднесуточный привес по стаду составил 451 грамм, на откорме - 556 грамм.

## Государственная поддержка

За девять месяцев 2013 года агропромышленным комплексом Талицкого городского округа получена государственная поддержка в размере 125 млн. рублей, в том числе 39,4 млн. рублей из федерального бюджета и 86 млн. рублей - из бюджета области, включая субсидию на техническое перевооружение в размере 14,7 млн. рублей. Всего же на приобретение сельскохозяйственной техники хозяйства района потратили 75 млн. рублей.

По программе «Строительство и реконструкция объектов молочного животноводства» два хозяйства - СПК «Заря» и ПСК «Колос» получают 32 млн. рублей. Ещё ряд сельхозтоваропроизводителей района, заявившихся по программе модернизации производства,



получат 35 млн. рублей из областного фонда поддержки малого предпринимательства.

Продолжается информационная и разъяснительная работа с владельцами личных подсобных хозяйств в целях получения ими государственной поддержки. Всего владельцы личных подсобных хозяйств получили 341 субсидированный кредит на общую сумму 61,2 млн. рублей.

Таковы предварительные итоги сельскохозяйственного 2013 года.

«В наш профессиональный праздник желаю всем труженикам полей, ферм и перерабатывающей промышленности здоровья, а будет оно, значит, все сделаем», - сказал начальник управления агропромышленного комплекса и продовольствия Талицкого района В.Е. Берсенёв. - В зоне рискованного

земледелия, где мы живем, проблем хватает. Природа нам напоминает, что расслабляться не стоит. Примите искреннюю благодарность и наилучшие пожелания в наш профессиональный праздник. От всей души поздравляю вас и желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых урожаев и достижений!

Стало традицией отмечать День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности после завершения полевых работ. В нынешнем году торжественный прием лучших работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Талицкого городского округа состоится 1 ноября. А всего в нашей отрасли работает 1044 человека».

Подготовила Наталья Стихина.

## Д православие

ПРЕСТОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК  
храма Сергия Радонежского

В каждой семье бывают свои, особые радостные даты и праздники. Главные праздники приходской семьи Троицкого храма Сергия Радонежского - престольные. Это дни, когда Церковь особо чтит память преподобного Сергия, игумена Радонежского: 18 июля, день обретения мощей святого, и 8 октября, день его преставления.

В минувший вторник, 8 октября в храме Преподобного Сергия Радонежского в п. Троицком состоялась праздничная литургия, на которую собрались не только прихожане, но и священнослужители Талицкого город-



ского округа, а также из г. Каменска-Уральского.

После божественной литургии состоялась праздничный Крестный ход. По традиции в этот день обносят вокруг храма образ преподобного Сергия Радонежского.

А завершился престольный праздник праздничной трапезой.

Н. Стихина.

## Культура

## Катарачское «БАБЬЕ ЛЕТО»

На базе Н - Катарачского Центра Народной Культуры состоялся первый районный фестиваль художественной самодеятельности для людей среднего возраста «Бабье лето». Инициаторами такого фестиваля стали специалисты Н-Катарачского ЦНК. Цель фестиваля прослеживалась в том, чтобы предоставить исполнителям возможность самовыражения своих талантов, способствовать возрождению духовного потенциала и максимального удовлетворения. Эта категория населения (от 35-55 лет.) - самая работоспособная и занятая, но, несмотря на то, что, эти люди находят время на активную творческую деятельность. Участниками нашего фестиваля стали люди разных профессий, это работники образования, сельского хозяйства, социальной и бюджетной сферы, домохозяйки, предприниматели, бухгалтера, продавцы, повара и другие работники Талицкого городского округа. Так как наш фестиваль первый, поэтому почти все исполнители на районную сцену выходили впервые, а катарачские зрители всех тепло и дружно встречали бурными аплодисментами. На фестивале показали свое творчество артисты из девяти культурно - досуговых центров и домов досуга. Беляковский КДЦ представляла Чаплыгина Светлана, ДК «Центральный» пос. Троицкого - Глазкова Светлана, Басмановский КДЦ - Кузнецова Елена, Гомзиков Светлана, Аксенова Нина, Аксенова Людмила, Гомзикова Лидия, Кудринских Валентина, Забанных Людмила и вокальный ансамбль «Родные напевы». Красногорский ДД представляли Яковлева Оксана, Овчинникова Ирина и Шабардина Ирина, Вихляевский КДЦ - Цепелева Надежда и Кощеева Галина, Горский ДД - Третьякова Светлана, Буткинский КДЦ - Шихова Тамара, Б-Катарачский ДД - Калуцкая Анна и Н-Катарачский ЦНК - Сбродова Смайда и Макаева Светлана.

Все участники выступили достойно. Время для проведения

фестиваля тоже выбрано не случайно, прекрасная осенняя пора, начало бабьего лета, что явилось отличным поводом встретиться с новыми артистами, обменяться улыбками и поделиться друг с другом отличным осенним настроением. В заключение, в исполнении Косенко Ивана (Н-Катарачский ЦНК) прозвучала песня «Что такое осень». Всем участникам были вручены грамоты и призы от отдела культуры за участие в первом районном фестивале «Бабье лето». После фестиваля хозяева угостили гостей горячим чаем и ароматными пирогами, пригласили посетить музей уральского быта. Хочется сказать слова благодарности всем участникам фестиваля за их смелость, творческую активность, за любовь к песне, за выступления, которое они подарили нашим зрителям. Спасибо всем руководителям, которые уделяют внимание работе именно с этой категорией населения. Надеемся, через год число участников увеличится в разы, хочется, чтобы проявили свою активность все организации, работающие на своих территориях, и праздник получится еще краше. До новых встреч.

В. Рыжкова,  
заведующая Н-Катарачского ЦНК.



От всей души

## БЛАГОРОДНАЯ профессия

Самой благородной из древнейших профессий на Земле считается Учитель. Да, именно так, с большой буквы нужно писать это слово.

Люди, отдавшие все свои силы и знания подрастающему поколению, заслуживают особого уважения. Сколько нужно терпения, такта, умения найти подход к каждому ребёнку, донести до него знания. Это может только Учитель.

Традиционно в Смоленской общеобразовательной школе отметили День учителя. Днём самоуправления. Учащиеся старших классов проводят уроки во всех классах и по всем предметам, заменяя своих наставников. А в их честь звучат поздравления, песни, стихи, исполняются танцы.

Проведя в конце учебного дня педсовет, «новоиспечённые педагоги» честно признались, трудно быть учителем. И только трое решились на подвиг «сеять разумное, доброе, вечное».

В честь праздника учителям вручались медали по номинациям: «учитель-часовщик» (ведёт больше всех учебных часов), «учитель-получасовик» (допоздна работающий в школе), «учитель-курсовик» (больше всех посетивший курсы повышения квалификации), «учитель-невидимка» (ведёт 1-2 учебных дня в неделю). Самой интересной номинации «Тридесатый учитель» был удостоен учитель труда, так как его учебный класс находится в здании детского сада.

Ветераны педагогического труда благодарны коллективу школы за внимание, которое им оказывается. За свой

нелёгкий труд они были награждены медалями, которые ребята сделали своими руками. Самодельные сувениры – необыкновенные вазочки из бумаги с цветами из цветного мелкого бисера и нежнейшими золотыми листочками получили в подарок каждый преподаватель и гости праздника.

Ветеран педагогического труда **А.М. Тельминова** всем женщинам-учителям связала из цветных ниток на память кулоны. Анастасия Матвеевна одаривает своими вязаными изделиями не только учителей в профессиональный праздник, но и многим именинникам, женщинам в День Матери, 8 Марта и просто так от души односельчанкам дарит.

Поздравить коллектив учителей и ветеранов пришли председатель Совета ветеранов **В.К. Колобова**, начальник Смоленской управы **Н.Е. Рыжкова**, работники культуры. Все они желали учителям творческих успехов, здоровья, терпения и сил в нелёгком труде наставников подрастающего поколения. Слова благодарности они получили заслуженно, ведь, войдя однажды в школьное здание молодыми учителями, наши педагоги остались верны своей профессии до пенсионного возраста, а многие отработали в школе более 40 лет.



Коллектив Смоленской школы и ветераны педагогического труда

И до сих пор ученики ходят на дом за консультацией к **Рыжковой Марии Алексеевне** и **Тельминовой Анастасии Матвеевне** перед сдачей экзаменов.

И молодое поколение учителей не отстаёт от ветеранов. Двадцать лет проработала **Надежда Витальевна Шевелёва**, пройдя путь от учителя начальных классов до директора школы. Чуть поменьше стаж у **Веры Николаевны Сбродовой**, учителя технологии. Она учит детей рисовать, вышивать, вязать, делать поделки из подручного материала – настоящие произведения искусства.

Каждый из учителей старается не

только дать знания по школьной программе, но и сделать всё возможное и невозможное для того, чтобы жизнь ребят в школьных стенах была интересной и насыщенной.

Праздник закончился чаепитием, танцами, играми под песни в исполнении дуэта «Гармония» - аккомпаниатора Смоленского КДЦ **А.Н. Берсенёва** и учительницы **Л.М. Федоревой**. Уходя с праздника, каждый учитель уносил с собой эмблему в виде кленового листа, подаренную учениками.

**О. ХВОСТАНЦЕВА**,  
худ. руководитель Смоленского КДЦ

Ю билей

## Наш директор - самый лучший

Педагогическую деятельность **Владимир Александрович КЕДРОВСКИХ** начал в 1978 году в своей родной Пионерской школе после окончания пединститута. В школе появился ещё один учитель физкультуры.

Вспоминает **Н.А. Баскаков**: «Я ещё помню, каким Владимир был активным учеником в школе. Успешно участвовал во всех во всех спортивных мероприятиях, был членом Совета производственной бригады. А когда начал работать в родной школе, то продолжил те традиции, что заложила в него школа. С юности у него уже был интерес ко всему новому, прогрессивному. Очень хорошо он работал председателем профсоюза в школе, помогая учителям получить квартиру, дрова и т.д. Для своего коллектива он уже тогда много делал полезного, был общительным, эрудированным и молодым педагогом. Его любовь к спорту заражала учеников, передавалась их родителям, и поэтому многие ходили на секции».

В этом же 1978 году Владимир Александрович женился. Его женой стала **Надежда Григорьевна** – молодой учитель биологии. В семье появилось двое детей: сын **Алексей** и дочь **Светлана**.

В 1997 году **В.А. Кедровских** назначают директором Пионерской средней школы по рекомендации **К.К. Костылевой**, которая немало лет проработала директором Пионерской школы и подготовила себе смену. **К.К. Костылева** как-то в разговоре сказала, что она не ошиблась в выборе кандидатуры и радуется, что школа в добрых, надёжных руках.

И вот уже 16 лет Владимир Александрович руководит школой. Для него нет мелочей в педагогической и хозяйственной работе. Во



все дела он вникает со всей серьёзностью, всё делает так, как нужно, разбираясь в каждой ситуации досконально. Проблемы решает оперативно и справедливо.

Вот что говорит о нашем директоре **И.Г. Горбунова**, завуч Пионерской школы: «**Владимир Александрович** – грамотный руководитель, идёт в ногу со временем и работает на перспективу. Все решения принимаются коллегиально. Школа работает по новым образовательным стандартам. У нас новый подход к школьному самоуправлению, в основе работы анкетирование, тестирование по общешкольным вопросам. И наша школа выглядит образцово, она оснащена современным оборудованием, проведён капитальный ремонт, кругом чистота и порядок».

Бухгалтер школы **Т. Глазачева** отзывается о **Владимире Александровиче** как о честном и принципиальном человеке, хорошем руководителе и педагоге.

Уважают директора школы и ученики. Говорят, он умеет выслу-

шать, помочь в трудной ситуации и разговаривает с ними на равных. «Наш директор – самый лучший» - говорят они хором.

**Н.П. Хардина** много лет работает библиотекарем в Пионерской школе, и вот что она говорит о директоре: «**Наш Владимир Александрович** – хороший, отзывчивый человек, с ним легко работать, он справедлив и честен со всеми, это большая редкость в наше время».

А вот слова педагога **Е.С. Ковалёвой**: «Я давно знаю **Владимира Александровича**. Он свой, надёжный. Таких директоров мало, и мы гордимся, что именно такой директор в нашей школе».

В 1090 году **В.А. Кедровских** получил звание «Отличник народного просвещения» как учитель физической культуры, а в 2000 году удостоился медали «Почётный работник общего образования Российской Федерации» уже как директор школы. Жена **Владимира Александровича**, **Надежда Григорьевна** в разговоре заметила, что «главные черты его характера – это ответственность, надёжность, внимательность». А ещё он любящий муж, отец, дедушка. Дети окончили ВУЗы, работают по специальности, живут в г. Екатеринбурге. У супругов Кедровских уже трое внуков.

Завтра, 13 октября, **Владимиру Александровичу** исполняется 60 лет, 35 из которых он посвятил педагогической деятельности. Коллектив Пионерской школы от души поздравляет своего руководителя с юбилеем. Желает новых творческих открытий, славных дел, здоровья, бодрости и благополучия.

**Л. ЛАПИНА**,  
п. Пионерский

К месячнику пожилого человека

## Вы заслужили УВАЖЕНИЕ

С днём пожилого человека мне, как социальному работнику, хочется поздравить всех клиентов нашей службы. Все они замечательные наши бабушки и дедушки, у каждого своя судьба, свой характер.

Сегодня я хочу рассказать об удивительной женщине, с которой работаю уже семнадцать лет. Живёт она в посёлке **Троицком** – это **ТАЛЬНИКОВА Надежда Васильевна**. Много трудностей и испытаний выпало на долю **Надежды Васильевны**. Военное детство. Отец и братья ушли на фронт и не вернулись. А ей было тринадцать лет, когда началась война, сразу пошла работать в колхоз. Отработала восемь лет и сбежала в город. Работала в Свердловске на стройке. Вернулась домой, вышла замуж за вдовца с двумя детьми, вырастили они их достойными, хорошими людьми. С 1979 года **Надежда Васильевна** – инвалид второй группы, ходить может только на костылях. Муж умер в 1995 году, но одна она не осталась, дети навещают её. Любят и уважают **Надежду Васильевну** соседки за доброту, отзывчивость и гостеприимство. Часто устраивают посиделки с чаем



и пирогами, которые она сама ещё печёт и любит всех угощать. **Надежде Васильевне** скоро 85 лет и несмотря на возраст, она не ожесточилась, не замкнулась в себе. Всегда готова помочь кому советом, кому как сможет. С такими, как **Надежда Васильевна** легко работать, легко общаться и просто жить рядом. У **Надежды Васильевны** 39 лет трудового стажа, она труженик тыла и ветеран труда. От всей души поздравляю **Надежду Васильевну** и всех пожилых людей с праздником. Желаю вам самого главного – здоровья, радостного сияния глаз, не терять молодости души и мечтаний, делиться со следующими поколениями мудростью и опытом. А жизнь пусть будет полна приятных минут. Вы заслужили уважение, и до земли вам всем поклон.

**С. КОНОВАЛОВА**,  
социальный работник  
ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Талицкого района».

**ФОРМЫ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ, ПОДДЕЖАЮЩЕЙ СВОБОДНОМУ ДОСТУПУ, ТЕПЛОСНАБЖАЮЩИМ И ТЕПЛОСЕТЕВЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ ООО «ТАЛИЦКИЙ МОЛОЧНЫЙ ЗАВОД»**  
Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения

Наименование организации	ООО «ТАЛИЦКИЙ МОЛОЧНЫЙ ЗАВОД»
ИНН	6654012252
КПП	665401001
Местонахождение (адрес)	623620 Свердловская область Талицкий район пос. Троицкий ул. Мира 87
Отчетный период	3 квартал 2013г

Наименование	Показатель
Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения	нет
Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения	нет
Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	нет
Резерв мощности системы теплоснабжения	нет

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности подключения к централизованной системе холодного водоснабжения, а также о регистрации и ходе реализации заявок о подключении к централизованной системе холодного водоснабжения за 3 квартал 2013года

Наименование организации	ООО «ТАЛИЦКИЙ МОЛОЧНЫЙ ЗАВОД»
ИНН	6654012252
КПП	665401001
Местонахождение (адрес)	623620 Свердловская область Талицкий район пос. Троицкий ул. Мира 87
Отчетный период	3 квартал 2013г

Наименование	Показатель
Количество поданных заявок о подключении к централизованной системе холодного водоснабжения	нет
Количество заявок о подключении к централизованной системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении (с указанием причин)	нет
Количество заявок о подключении к централизованной системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении (с указанием причин), в течение квартала	нет
Резерв мощности централизованной системы холодного водоснабжения в течение квартала.	нет

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности подключения к централизованной системе горячего водоснабжения, а также о регистрации и ходе реализации заявок о подключении к централизованной системе горячего водоснабжения содержит сведения:

Наименование организации	ООО «ТАЛИЦКИЙ МОЛОЧНЫЙ ЗАВОД»
ИНН	6654012252
КПП	665401001
Местонахождение (адрес)	623620 Свердловская область Талицкий район пос. Троицкий ул. Мира 87
Отчетный период	3 квартал 2013г

Наименование	Показатель
Количество поданных заявок о подключении к централизованной системе горячего водоснабжения в течение квартала	нет
Количество исполненных заявок о подключении к централизованной системе горячего водоснабжения в течение квартала	нет
К количеству заявок о подключении к централизованной системе горячего водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении (с указанием причин), в течение квартала	нет
Резерв мощности централизованной системы горячего водоснабжения в течение квартала.	нет

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Талицкое управление агропромышленного комплекса и продовольствия и Талицкая районная организация Профсоюза работников АПК РФ поздравляют тружеников и ветеранов сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности с профессиональным праздником!

**В этот праздник с особым волнением**  
Мы желаем вам счастья найти,  
Вдохновения и дерзновения  
На крестьянском нелёгком пути.  
Пусть здоровье останется с вами,  
Чтоб у лекарей не занимать,  
А природа своими плодами  
Будет жизненный путь украшать!  
Труженики фермы и полей!  
Пусть минуют вас и беды,  
и осадки!  
С каждым годом будьте здоровей  
И живите в счастье и достатке!

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Уважаемую Анастасию Александровну ШИХАЛЕВУ с 88-летием!

Уже 10 лет Анастасия Александровна аккомпанирует в хоре "Сударушка". Это очень внимательный, безотказный и ответственный человек

Хотим от души поздравить эту замечательную женщину и пожелать здоровья и бодрости еще на долгие годы.

Поздравить Вас позвольте в этот день,  
И выразить свое Вам уваженье,  
От грусти, чтоб осталась только тень,  
Спасибо Вам, за доброту, терпенье.

Хор «Сударушка»

## Ей всего 88!

День Анастасии Александровны ШИХАЛЕВОЙ расписан по часам – репетиции, выступления, чтения газет, встречи с людьми, про которых надо написать в любимую газету "Сельская новь", а еще надо забежать в колхозную контору, узнать как дела да совет добрый молодым дать... Ее уважают, ей доверяют, к ней - ветерану труда, труженице тыла и добрейшему человеку - прислушиваются, потому что все Анастасия Александровна в своей жизни делает добросовестно, с улыбкой да уместной шуткой, хотя жизнь, как говорится, редко гладила по головке...



Завтра, 13 октября, Анастасия Александровна исполняется 88 лет, но никто не может ей сказать, что ее реальный возраст соответствует вот этому, «паспортному». По-прежнему ведет она активный образ жизни, много пишет в газету про своих тружеников-односельчан, про историю своего любимого села, колхоза, а сейчас СПК 8-е Марта.

Здоровья Вам, счастья, долголетия, дорогая наша Анастасия Александровна, а востребованности и активности Вам хватает. Мы рады каждой встрече с Вами!  
С уважением, коллектив редакции газеты «СН».

## Только один день, 14 октября

на рынке  
в г. Талицы  
Выставка-продажа  
ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ (Яр-Мода):

- мужские и женские куртки (2000-5500 руб.);
  - мужские и женские пуховики (4300-10 000 руб);
  - женские пальто (2600-6200 руб.)
- Производство - Россия.  
г. Ярославль.

### Уведомление о продаже земельных долей.

Управление по регулированию имущественных и земельных отношений Талицкого городского округа в соответствии с пунктом 4 статьи 12 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает сельскохозяйственные организации и крестьянские фермерские хозяйства, использующие земельный участок, находящийся в долевой собственности, о возможности заключения договора купли - продажи земельных долей:

в количестве 171 доли площадь одной доли – 4,82 га единого землепользования с кадастровым номером 66:28:00 00 000:78, с местоположением: установлено относительно ориентира КХ «Куйровское», расположенного в границах участка, адрес ориентира: Свердловская область, Талицкий район, разрешенное использование – для ведения сельского хозяйства.

Стоимость одной доли – 36294 руб. 60 коп. (тридцать шесть тысяч двести девяносто четыре рубля 60 копеек).

Собственник земельных долей – Талицкий городской округ.

Для заключения договора купли - продажи земельной доли сельскохозяйственным предприятиям или крестьянским (фермерским) хозяйствам, использующим такие земельные участки, находящиеся в долевой собственности, необходимо обратиться с заявлением в Управление по регулированию имущественных и земельных отношений

и земельных отношений Талицкого городского округа по адресу: 623640, Свердловская область, г.Талица, ул.Ленина, 104 (с торца здания) телефон для справок 8 (34371) 2-12-74, контактное лицо Буенок Елена Николаевна.К заявлению прилагаются учредительные документы (либо свидетельство о государственной регистрации главы крестьянского (фермерского) хозяйства), правоустанавливающий документ на земельный участок, находящийся в долевой собственности (либо на земельные доли) и документы, подтверждающие факт использования такого земельного участка для целей сельскохозяйственного производства.

### Уведомление о продаже земельных долей.

Управление по регулированию имущественных и земельных отношений Талицкого городского округа в соответствии с пунктом 4 статьи 12 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает сельскохозяйственные организации и крестьянские фермерские хозяйства, использующие земельный участок, находящийся в долевой собственности, о возможности заключения договора купли - продажи земельных долей:

в количестве 143,75 долей площадь одной доли – 5,26 га единого землепользования с кадастровым номером 66:28:00 00 000:69, с местоположением: установлено относительно ориентира КХ 8 Марта,

расположенного в границах участка, адрес ориентира: Свердловская область, Талицкий район, разрешенное использование – для ведения сельского хозяйства.

Стоимость одной доли – 22249 руб. 80 коп. (двадцать две тысячи двести сорок девять рублей 80 копеек).

Собственник земельных долей – Талицкий городской округ.

Для заключения договора купли - продажи земельной доли сельскохозяйственным предприятиям или крестьянским (фермерским) хозяйствам, использующим такие земельные участки, находящиеся в долевой собственности, необходимо обратиться с заявлением в Управление по регулированию имущественных и земельных отношений Талицкого городского округа по адресу: 623640, Свердловская область, г.Талица, ул.Ленина, 104 (с торца здания) телефон для справок 8 (34371) 2-12-74, контактное лицо Буенок Елена Николаевна.

К заявлению прилагаются учредительные документы (либо свидетельство о государственной регистрации главы крестьянского (фермерского) хозяйства), правоустанавливающий документ на земельный участок, находящийся в долевой собственности (либо на земельные доли) и документы, подтверждающие факт использования такого земельного участка для целей сельскохозяйственного производства.

Глава Администрации  
Талицкого городского округа  
Е.Г.Забанных

Для производства разнообразных и очень вкусных тортов предприятию срочно требуются КОНДИТЕРЫ. Официальное трудоустройство, оплата труда сдельно-проемильная, 5-ти дневная рабочая неделя.

Справки по телефону: 8 (34371) 4-15-57, 4-19-57 или по адресу: пос. Троицкий, ул. Нахимова, 11

Муниципальное унитарное предприятие Талицкого городского округа «Единая управляющая организация» информирует:

Информация о наличии технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций за 3 квартал 2013 года, размещена на официальном сайте РЭК Свердловской области. Страница в Интернете: <http://rek.midural.ru/>

Помогите с поиском жилья в Екатеринбург. Комиссия агента по факту заселения. Тел.: 8 900 198 21 44. Дарья

**ВИДЕОСЪЕМКА ЮБИЛЕИ СВАДЬБЫ**  
выпускные в детских садах и школах  
корпоративные праздники  
4-99-50 8(350)552-40-93